
Piyasa Gündemi

ABD

Asya piyasaları haftanın son işlem gününde gün içindeki kayıplarını telafi ederek toparlanırken, dolar ve petrol fiyatlarında

görülen geri çekilme risk iştahını bir miktar destekledi. İran savaşı nedeniyle enerji maliyetlerindeki yükselişe karşı ABD’nin

çeşitli politika seçeneklerini değerlendirmesi ve Çin teknoloji hisselerindeki yükseliş, MSCI Asya Pasifik endeksinin gün içi

%1,2’ye kadar ulaşan düşüşünü sınırlamasına yardımcı oldu. Aynı zamanda ABD ve Avrupa endeks vadeli işlemlerinin

yükselmesi küresel piyasalarda temkinli bir iyimserliğe işaret ederken, yatırımcıların odağı günün ilerleyen saatlerinde

açıklanacak ABD istihdam verisine çevrildi.

Buna rağmen Orta Doğu’daki gerilimin devam etmesi piyasalardaki oynaklığı yüksek tutuyor. İran’ın Körfez bölgesindeki bazı

ülkelere yönelik yeni füze ve drone saldırıları gerçekleştirmesi ve Tahran yönetiminin ateşkes görüşmelerine açık olmadığını

açıklaması jeopolitik riskleri artırırken, Hürmüz Boğazı’ndaki tanker trafiğinin neredeyse durma noktasına gelmesi enerji

piyasalarında arz endişelerini gündemde tutuyor. Bu gelişmeler petrol fiyatlarında haftalık bazda güçlü bir yükselişe yol açarken,

güvenli liman talebinin etkisiyle altın ve gümüş fiyatları da yükseliş kaydetti.

Piyasalarda temel tartışma savaşın ne kadar süreceği ve bunun küresel enflasyon üzerindeki etkisi etrafında şekilleniyor.

Analistler, enerji fiyatlarındaki artışın yalnızca petrol maliyetleri üzerinden değil, gübre ve küresel ticaret kanalıyla gıda fiyatlarını

da yukarı çekebileceğini ve bunun özellikle gelişmekte olan ülke varlıkları üzerinde baskı yaratabileceğini belirtiyor. Bu ortamda

yatırımcılar bir yandan jeopolitik gelişmeleri izlerken diğer yandan ABD istihdam verisinin Federal Reserve’in faiz patikasına

ilişkin vereceği sinyalleri değerlendirmeye hazırlanıyor.

Euro Bölgesi

Avrupa borsalarının haftanın son işlem gününe pozitif başlaması bekleniyor; petrol fiyatlarının ABD’nin piyasaya müdahale

edebileceği sinyali sonrası geri çekilmesi önceki günkü kayıpların bir kısmının telafi edilmesini destekledi. ABD’nin Hindistan’a

Rus petrolü alımı için 30 günlük muafiyet tanıması küresel enerji arzına ilişkin endişeleri bir miktar azaltırken İran ile ABD-İsrail

hattındaki savaşın yedinci gününe girmesi jeopolitik riskleri yüksek tutmaya devam ediyor. Gün içinde yatırımcılar Almanya

fabrika siparişleri, İngiltere konut fiyat endeksi ile Euro Bölgesi büyüme ve istihdam verilerini izlerken vadeli işlemlerde Euro

Stoxx 50 yaklaşık %1 ve Stoxx 600 %0,7 yükseliş gösterdi.

Türkiye

Ortadoğu’da yaşanan çatışmalar devam ederken, kurda sakin seyir dün de devam etti. TCMB brüt rezervleri geçen hafta 206,1

milyar dolardan 210,3 milyar dolara yükselirken, net rezervler ise 89,2 milyar dolardan 91,8 milyar dolara çıktı. Swap hariç net

rezervler ise 78,6 milyar dolardan 78,8 milyar dolara yükseldi. Yurt içi yerleşiklerin pariteden arındırılmış döviz mevduatı geçen

hafta 2,1 milyar dolar arttı. Yabancılar geçen hafta 65,3 milyon dolarlık pay senedi alırken, 182,0 milyon dolarlık tahvil sattı. ABD

tarafında işsizlik haklarından yararlanma başvuruları geçen hafta 213 bin ile sabit kadı. Verilerin fiyatlamalara etkisi sınırlı kaldı.

Bugün yurt içerisinde veri akışı sakin. ABD’de ise başta tarım dışı istidam olmak üzere istihdam verileri takip edilecek. Dolar/TL,

bu sabah saat 08:00 itibariyle 44,07 civarında hafif alıcılı seyrediyor..
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EUR/USD

Euro, Orta Doğu’daki çatışmanın tırmanması ve enerji fiyatlarındaki artışın enflasyonu yükseltebileceği endişeleriyle 1,16 dolar civarında işlem görerek 16
Ocak’tan bu yana en zayıf seviyelerine yakın seyretti. ABD denizaltısının İran savaş gemisini batırdığı ve NATO savunmasının Türkiye’ye yönelen bir İran balistik
füzesini engellediğine dair haberler jeopolitik riskleri artırarak enerji maliyetleri üzerinden Avrupa enflasyonuna yönelik baskıyı güçlendirdi. Şubat verilerinde Euro
Bölgesi enflasyonunun %1,9 ve çekirdek enflasyonun %2,4 ile beklentilerin üzerinde gelmesi, piyasada Avrupa merkez bankasının daha sıkı bir para politikası
izleyebileceği beklentilerini artırdı. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,1559 – 1,1514 – 1,1470

Dirençler: 1,1648 – 1,1692 – 1,1737

GBP/USD

Sterlin, Orta Doğu’daki gerilimin tırmanması ve enerji fiyatlarındaki yükselişin enflasyon üzerindeki etkilerine ilişkin endişelerle 1,335 dolar civarında işlem

görerek 9 Aralık’tan bu yana en zayıf seviyelerine yakın seyretti. ABD denizaltısının İran savaş gemisini batırdığı ve NATO’nun Türkiye’ye yönelen İran balistik

füzesini engellediğine dair haberler jeopolitik riskleri artırırken, yükselen enerji maliyetlerinin İngiltere para politikası üzerindeki etkileri de yakından izleniyor.

Piyasalarda İngiltere merkez bankasının bu ay faiz indirme olasılığı %20 civarında fiyatlanırken yıl genelinde yalnızca 25 baz puanlık tek bir indirim bekleniyor

ve büyüme tahminleri aşağı yönlü revize ediliyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,3306 – 1,3256 – 1,3216

Dirençler : 1,3396 – 1,13436 – 1,3485
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XAU/USD

Altın fiyatları güvenli liman talebiyle 5.110 dolar civarına yükselse de güçlü dolar ve yükselen ABD tahvil getirilerinin etkisiyle son beş haftanın ilk haftalık
düşüşüne yöneldi. Orta Doğu’daki çatışma petrol fiyatlarını artırarak enflasyon endişelerini güçlendirirken piyasada ABD merkez bankasının faiz indirimlerine
yönelik beklentiler azaltıldı ve yıl için yalnızca tek indirim fiyatlanmaya başladı. Güçlü ABD makro verileri ekonomik momentumun sürdüğünü gösterirken İran ile
ABD-İsrail hattındaki çatışmanın yedinci gününe girmesi jeopolitik risklerin yüksek kalmasına neden oluyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 5019 – 4962 - 4875

Dirençler: 5164 – 5251 - 5308

XAG/USD

Gümüş fiyatları değerli metallerdeki toparlanmanın etkisiyle 84 doların üzerine yükselse de güçlü dolar ve artan jeopolitik riskler nedeniyle haftalık bazda
%10’dan fazla düşüşe yöneldi. İran ile ABD-İsrail hattındaki çatışmanın yedinci gününe girmesi ve petrol fiyatlarındaki yükseliş küresel enflasyon endişelerini
artırarak dolar talebini güçlendirdi. Bu gelişmelerle birlikte piyasalar ABD merkez bankasının faiz indirimini temmuz beklentisinden eylül-ekim dönemine öteledi.
Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 79,78 – 77,59 – 74,73

Dirençler: 84,84- 87,70 – 89,89

0 216 453 01 20 www.gedikyatirim.com.tr

https://www.gedikyatirim.com.tr/


Gedik Forex Bülten 6 Mart 2026

BrentPetrol

Brent petrol fiyatı ABD yönetiminin yükselen enerji maliyetlerini sınırlamak için stratejik rezerv kullanımı gibi adımları değerlendirdiği sinyali sonrası 85 doların
altına gerileyerek beş günlük yükselişini durdurdu. Buna rağmen İran savaşı nedeniyle Hürmüz Boğazı üzerinden enerji akışının büyük ölçüde kesilmesi petrol
fiyatlarının haftalık bazda yaklaşık %20 yükselmesine yol açtı. Jeopolitik gerilim Trump’ın İran’ın gelecekteki lideri konusunda rol almak istediğini söylemesi ve
İran’ın ateşkes talebini reddetmesiyle yüksek kalmaya devam ediyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 81,97- 79,39 – 77,25

Dirençler: 86,68 – 88,82 – 91,40

Crude Petrol 

WTI petrol fiyatı ABD yönetiminin yükselen enerji maliyetlerini sınırlamak için stratejik petrol rezervi kullanımı ve diğer piyasa müdahalelerini değerlendirdiği 
sinyali sonrası 80 dolar civarına gerileyerek beş günlük yükselişini durdurdu. Buna rağmen İran savaşı nedeniyle Hürmüz Boğazı üzerinden petrol akışının büyük 
ölçüde kesilmesi haftalık bazda fiyatların yaklaşık %20 yükselmesine yol açtı. Jeopolitik gerilim Trump’ın İran’ın gelecekteki lideri konusunda söz sahibi olmak 
istediğini belirtmesi ve İran’ın ateşkes ile müzakere ihtimalini reddetmesiyle yüksek kalmaya devam ediyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 75,80 – 71,81 – 68,65

Dirençler: 82,95 – 86,11- 90,10

0 216 453 01 20 www.gedikyatirim.com.tr

https://www.gedikyatirim.com.tr/


Gedik Forex Bülten 6 Mart 2026

Nasdaq Yakın Vade

ABD endeks vadeli işlemleri, İran savaşı ve yükselen petrol fiyatlarının yarattığı belirsizlik nedeniyle Wall Street’teki satış baskısının ardından dengelenmeye

çalışırken teknoloji ağırlıklı Nasdaq endeksi %0,26 düşüşle daha sınırlı bir kayıp yaşadı. Aynı seansta Dow Jones %1,61 gerilerken S&P 500 %0,56 düşüş kaydetti

ve özellikle sanayi ile temel tüketim sektörlerindeki satışlar öne çıktı. Petrol fiyatlarındaki sert yükseliş maliyet ve enflasyon endişelerini artırırken yatırımcıların

odağı ABD iş gücü piyasasının sağlığına ilişkin ipuçları verecek şubat istihdam verisine çevrildi. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler:24766 – 24520 - 24299

Dirençler: 25233 – 25453 - 25700

Dow Jones Yakın Vade

ABD borsalarında satış baskısı artarken DJ30 endeksi %1,61 düşüşle günü en sert kayıpla kapatarak piyasalardaki riskten kaçış eğilimini öne çıkardı. Aynı
seansta S&P 500 %0,56 ve Nasdaq %0,26 gerilerken özellikle sanayi, temel tüketim ve malzeme sektörlerindeki satışlar dikkat çekti. İran savaşı nedeniyle
petrol fiyatlarının hızla yükselmesi enflasyon ve maliyet baskısı endişelerini artırırken yatırımcıların odağı ABD iş gücü piyasasına dair sinyal verecek şubat
istihdam verisine çevrildi. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 47398 – 46853 - 46134

Dirençler: 48661 – 49381 - 49925
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